
Politechnika Rzeszowska

Dział Logistyki i Zamówień Publicznych
Al. Powstańców Warszawy 12
35-959 Rzeszów
Pismo: NA/O/236/2019
 Rzeszów dnia: 2019-08-06
Odpowiedź na pytania i zmiana SIWZ 
Szanowni Państwo,

Dotyczy: Dostawa zasilacza wysokiego napięcia 30 kV, Dostawa odczynników do analizatora węgla i azotu Thermo Quest 1112,  Dostawa stacji RO
W związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego odnośnie zadania częściowego nr 3 SIWZ  udzielamy odpowiedzi:
Pytanie 1. Jakie jest Państwa dzienne zapotrzebowanie na wodę w litrach? 
Odpowiedź
Stacja nie będzie pracować codziennie, w trybie ciągłym (dzienny limit nie przekroczy 100 l.), to będzie przede wszystkim stanowisko dydaktyczne – laboratoryjne.  

Pytanie 2. Jaka jakość wody będzie Państwu potrzebna?
Odpowiedź
Wymagana jakość wody zmienna, w zależności od założonych wymagań (ale zawsze poniżej 020 mS/cm)
Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 08.08.2019r. (godziny pozostają bez zmian)
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